Урок систематизації та корекції знань із  теми   
„Додавання та віднімання десяткових дробів”
Тема. Десяткові дроби. Додавання та віднімання десяткових дробів.
1. Ознайомтесь з параграфом 20 в підручнику ст.145-151 (зверніть увагу, що в параграфі наведені приклади розв'язання задач)

2. Запам'ятайте основні правила, що застосовуються додаванні та відніманні десяткових дробів.
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Обчисли

489,2 - (164,4 + 92,16 - 138,254) = 370,894
+ 764,40         - 256,560              - 489,200
   92,16            138,254                118,306
256,56            118,306                370,894
Знайти числа, яких не вистачає в ланцюжку обчислень:
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10.
1)    +14,36                             2)  _32,900
         18,54                                  27,032
         32,90 = 32,9 = а                    5,868 = b
3)    5,868 + х = 10                                    _10,000
       х= 10-5,868                                           5,868
       х = 4,132                                               4,132
В-дь: а = 32,9;     b = 5,868;      х = 4,132.
Теоретичний огляд знань з „Довідничком - помічничком" авт. Л. Олійник та ін.
   „Лічба - доповнення"
а) 2,*1<2,02; 
б)6,413>6,4*8; 
в)0,398<0,3*845;
г)1,892<1,*0765.
   Яка точка лежить на координатному промені правіше:
а) А (2,3) чи В (2,35);
б) К (13,2) чи Д (10,51).
   За яких натуральних значень х правильна нерівність:
а)1,52<х<4,7
б) 52,7 <х< 57,18
    Задача
У процесі росту сосна ввібрала з повітря 1,84т вуглекислого газу, із землі 0,55т води, і 0,03т мінеральних речовин і виділила в повітря 1,42 т кисню. На скільки збільшилась маса сосни? 
Розв’язання:

1)   1,84 + 0,55 +0,03 = 2,42 (т)

2)   2,42-1,42=1(т) 
Відповідь: 1 т.

   Виконайте тести за посиланням 

 https://naurok.com.ua/test/kontrolna-robota-z-temi-desyatkoviy-drib-dodavannya-i-vidnimannya-desyatkovih-drobiv-129771.html
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